

Craciun la VIENA

Viena, Abatia Melk, Statiunea Mariazell, Budapesta



6 zile
de la **265 €**
autocar



Stii ca te numesti **Pellerin** atunci cand toate semnele sunt de partea ta: iti place sa calatoresti in jurul lumii, sa aduni amintiri de neuitat, astepti cu nerabdare sa vizitezi locuri inedite si te hranesti cu aventura specifica fiecarui loc nou pe care il descoperi. Iar daca am aflat ca esti un calator veritabil, atunci inseamna ca meriti cu desavarsire sa faci parte din clubul **Pellerin**, concept creat special pentru tine. Intotdeauna **Pellerin**-ul se va intoarce din calatoriile sale mai bogat.

Cum poti deveni membru? Regulamentul si toate detaliile de care ai nevoie sunt disponibile la adresa www.pellerin.ro.

Pellerin Club Card este un card nominal care se achizitioneaza contra cost (25 euro) si vine in intampinarea ta cu o multitudine de avantaje, inca de la inceput: de la asigurari gratuite (medicala/ storno sau bagaje), la reduceri de pana la 25% acordate la circuitele cumparate, dar si beneficii oferite de partenerii nostri, in tara.

Program

➤ Ziuă 1 - BUCURESTI - BUDAPESTA (895 km)

Ora 6:00 Plecare din Bucuresti de la Autogara Christian Tour, Calea Grivitei, nr 158, pe ruta (vezi tabelul de mai jos). Sosire si cazare la Budapesta.

➤ Ziuă 2 - BUDAPESTA- VIENA

Dupa micul dejun, deplasare spre Viena pentru a admira frumusetea fostei capitale imperiale: Hundertwasserhaus, **Donau Insel**, **UNO City**, Ringstrasse, Piata Maria Tereza, **Parlamentul**, **Primaria**, **Palatul Hofburg** (exterior), Domul Sf. Stefan, **Opera**. Cazare la Viena la hotel 3*. Seara plimbare spre Piata Primariei unde se organizeaza celebra Piata de Craciun. Puteti servi o cana de vin fiert pentru a intra in atmosfera de sarbatoare.

➤ Ziuă 3 - VIENA- Abatia MELK- Statiunea montana MARIAZELL

Mic dejun. Program liber la dispozitia turistilor pentru vizite individuale in Viena. Optional, excursie (Melk- Mariazell 35 euro) pentru a admira splendoarea barocului austriac, **Abatia Melk**. In continuarea excursiei optionale, urcam la aproape 900 m altitudine, catre renumita statiune montana si pentru sporturi de iarna Mariazell. De aici exista statii de telecabina pana la peste 1200 m altitudine, unde daca primele zapezi s-au asternut deja, puteti schia pe una din numeroasele partii din zona. Intoarcere pentru cazare la acelasi hotel din Viena.

Ziuă 4 - VIENA- PALATUL SCHONBRUNN- Concertul de Craciun de la Palatul Hoffburg

Mic dejun. Vizitarea cu ghid local (maxim 3 ore) a Palatului Schonbrunn si a gradinilor acestuia, apoi Karlskirche si **Palatul Belvedere**. Program liber in Viena. Seara, va propunem, participarea la renumitul **Concert de Craciun** (40 euro – se achita la inciere) sustinut de "Wiener Hofburg-Orchester" in "Festsaal" din cadrul Palatului Hofburg. Renumita orchestra alcatuita din circa 40 de instrumentisti va interpreta, alaturi de 4 cantareti de opera arii din repertoriul Mozart si Strauss. Intoarcere la hotel pentru cazare.

➤ Ziuă 5 – VIENA - BUDAPESTA (275 km)

Mic dejun. Parasim Viena pentru a ne deplasa spre Budapesta, unde optional, la final de excursie se poate organiza contra cost o croaziera pe Dunare (14 € fara cina + optional 15 € supliment pentru cina), avand inclus si un scurt tur al capitalei ungare: **Parlamentul**, **Basilica Sf. Stefan**, Podul cu Lanțuri, Bastionul Pescarilor, **Biserica Sf. Matyas**. Cazare în Budapesta.

➤ Ziuă 6 – BUDAPESTA - BUCURESTI (895 km)

Mic dejun. Plecare spre Bucuresti. Sosire seara, dupa ora 23.30, in functie de trafic si formalitatile vamale.

BONUSURI

- Vizita Piata de Craciun din **Budapesta, Viena.**
- **NOU!** Pachet asigurari inclus: asigurare medicala, asigurare storno, asigurare de bagaj pentru posesorii de **PELLERIN CLUB CARD**

PREȚUL INCLUDE

- transport cu autocar clasificat;
- 5 cazări cu mic dejun în hot. 3*-4*;
- ghid însoțitor din partea agenției pe traseu.

NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ

- Excursii optionale: Concert de Craciun (se achita la inscriere), Melk-Mariazell, Croaziera pe Dunare, toate min. 30 persoane.
- Transport local in Viena;
- Intrarile la obiectivele turistice (inclusiv in excursiile optionale), serviciile de ghizi locali, alte taxe si cheltuieli personale.

NOTE

- 1 În unele orașe de pe traseu, autoritățile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiști la recepția hotelurilor.
- 2 Ordinea cazărilor și vizitarea din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, asigurand vizitarea tuturor obiectivelor din program.
- 3 Obiectivele din program marcate cu caractere **bold italice** se viziteaza pe exterior
- 4 Copiii beneficiază de reducere pentru cazare în cameră cu doi adulți.
- 5 Pentru explicațiile la obiectivele turistice, grupul va putea apela la serviciile ghizilor locali.

Grup minim 35 pers.

DATE DE PLECARE	22.12	Supl. SINGLE
Loc in DBL	265 €	115 €

Austria Trend Eventhotel Pyramide 4* (sau similar)

<http://www.austria-trend.at/de/hotels/eventhotel-pyramide>



Localizare: Hotelul este situat chiar vis a vis de SCS, cel mai mare centru comercial din Austria. Linia de cale ferată Badener Bahn, care are o stație chiar în fața hotelului, asigură legături spre Opera de Stat din Viena și centrul orașului Baden, unde se ajunge în maxim 25 de minute.

Facilitati hotel: Austria Trend Eventhotel Pyramide are o zonă spa și de recreere de 5000 m². În zonele publice este disponibil acces Wi-Fi gratuit.

Austria Trend Eventhotel beneficiază de un centru de evenimente construit sub forma unei piramide cu o capacitate de până la 4000 de persoane. Oferă de asemenea o zonă spa cu piscine în interior și în aer liber la care oaspeții au acces gratuit. Înconjurat de o zonă verde de 20 de hectare, hotelul Pyramide are un restaurant cu grădină și un bar cu terasă.

Facilitati camere: Camerele sunt dotate cu aer condiționat, seif, minibar și TV prin satelit, grup sanitar propriu ce include uscător de păr.

PIEȚELE DE CRACIUN:

UNGARIA - BUDAPESTA

În perioada Sărbătorilor de Iarnă, capitala Ungariei, Budapesta, prinde viața cu adevărat. Pe fundalul cosmopolit al orașului, Piața Vorosmarty este transformată într-un tărâm magic festiv completată cu aproape 150 de cabanute din lemn în care se vând suveniruri și cadouri lucrate manual de meșterii unguri pe care le puteți admira în perioada 11.11.2016 – 06.01.2017.

AUSTRIA - VIENA

Orașul Viena strălucește în lumina caldă a lămpărilor în timp ce aromele dulci de turta dulce, vin fiert și prajituri de Crăciun proaspăt scoase din cuptor persistă în aerul orașului. Printre favorite, dintre cele 25 de piețe organizate în Viena, se află cea autentică din Piața Spittleberg, situată într-un cartier istoric foarte frumos și organizată pe aleile pavate, în intranduri și curți. Următoarea pe listă este și cea mai mare, Magia Venirii (Advent) cum se numește aceasta, face referire la nașterea Mântuitorului. Aceasta se organizează în fața Primăriei în perioada 12.11 – 26.12.2016 și atrage cei mai mulți vizitatori prin varietatea oferită de comercianții locali.

PUNCTELE DE ÎMBARCARE GRATUITĂ (AUTOCAR SAU MICROBUS):

BUCUREȘTI	Autogara Christian Tour - Calea Griviței, nr. 158	05.45
PITEȘTI	Petrom ieșire Pitești Est	07.00
RM.VÂLCEA	Petrom ieșire Pasarela Nord	08.30
SIBIU	Petrom Obor Calea Șurii Mari	11.30
SEBEȘ	Rompetrol ieșire Lanocrăm	12.00
DEVA	McDonald's GARĂ	14.00
ARAD	Benzinaria OMV Calea Timisoarei	16.00

Dacă turiștii se îmbarcă dintr-o altă localitate decât București, aceștia trebuie să informeze cu minim 15 zile înainte de data plecării agenția la care s-au înscris. Inscrierile cu mai puțin de 15 zile înainte se vor face numai în funcție de capacitatea mijlocului de transport utilizat.

PUNCTELE DE ÎMBARCARE CONTRA COST

(autocar sau microbus):

PLOIEȘTI	5 € / sens/ pers. Petrom METRO	07.00
CÂMPINA	8 € / sens/ pers. Casa Bucur- Popas Km 92	07.30
BRAȘOV	10 € / sens/ pers. McDonald's Cal. București	09.00
TIMIȘOARA	5 € / sens/ pers. Benzinaria Gazprom Dumbravita	15.00
CONSTANȚA	8 € / sens/ pers. Gara Centrală	02.00
BUZĂU	8 € / sens/ pers. PETROM Pod Mărăcineni	06.00
BRĂILA	10 € / sens/ pers. Intr. parcare CARREFOUR	04.30
GALAȚI	10 € / sens/ pers. McDonald's	04.00
FOCȘANI	10 € / sens/ pers. Benzinăria LUKOIL, centru	04.30
CRAIOVA	10 € / sens/ pers. McDonald's Calea București	06.00

Transferurile CONTRA COST sunt GARANTATE pentru MINIM 4 persoane (reconfirmare cu 2 - 3 zile înainte de plecare) și sunt LIMITATE în funcție de CAPACITATEA MAXIMĂ A MIJLOCULUI DE TRANSPORT UTILIZAT (4, 8, 14, 18, 28, 34 sau 49 de locuri). Pentru mai puțin de 4 pers. /sens, turiștii pot accepta suportarea diferenței de preț SAU LI SE RESTITUIE DUBLUL SUMEI ACHITATE pentru transferul pe sensul neefectuat. Efectuarea transferului la plecarea în circuit, nu implică și efectuarea transferului pentru retur, dacă nu este întrunit numărul minim de 4 pers. /sens.

Turiștii sunt rugați să se prezinte la locul de îmbarcare cu cca. 15- 30 minute înainte de ora comunicată.

Orele sunt estimative, în funcție de condițiile meteorologice și de trafic. Numerele de telefon ale ghizilor sau șoferilor se vor comunica cu 2- 3 zile înaintea plecării, urmând a ține legătura cu aceștia pentru a vă informa privind situația concretă din ziua plecării (ora exactă a sosirii în orașul dumneavoastră).

ATENȚIE! Grupul NU VA AȘTEPTA turiștii care întârzie la îmbarcare.

Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii.

